

车上装着大油桶,半夜偷偷撬开地下油库的盖子

五分钟就能抽出两吨柴油

本报记者 陈新 通讯员 石宗荣 苏晓茜



警方查获的嫌疑车辆。本报记者 陈新 摄

3月12日,泰安警方经过两天两夜的蹲守,破获了一起重大偷油案件,一伙专门去加油站偷油的贼被一网打尽。

春节前,泰山区和肥城等地相继发生了多起加油站被盗案件,引起了泰安市公安局的高度重视。岱岳区刑警大队、巡特警支队、天平派出所民警同时出动,警方取下监控录像发现,一辆墨绿色车辆经常出没在被加油站附近。锁定线索后,民警进行了广泛的摸排走访,发现

该车辆在岱岳区创业路附近的一个小院频繁出没。警方侦查发现,这个小院平时静悄悄的,只有周末才会有车出入。

3月12日早上6点,偷油贼又开始交易,在小院蹲守了两天两夜的十几名民警快速出击,将小院四面合围。几名嫌疑人束手就擒,现场缴获2辆盗油车,1辆销赃车,40多个大油桶,其中被盗柴油约9吨,抓获嫌疑人8名,7名涉嫌偷盗,1名涉嫌销赃。

天平派出所张所长告

诉记者,原来遇到的偷油贼一般是偷大货车的油,像这种专门去加油站偷油的案子是很少见的。记者在天平派出所见到了嫌疑车辆,一辆帕杰罗车和一辆东南富利卡车后排的座位全部被拆去,装上了一个巨大的油桶,上面连接着抽油机和管道,抽油机上连接着蓄电池,车前面还放着砖头和棍棒,甚至还有他们作案戴的头套。

“车上安放着能装2吨柴油的大油桶,甚至安了灭火器。”岱岳区刑警大队副

大队长朱立虎说,他们到加油站,撬开地下油库的盖子,插下抽油管,5分钟就能抽2吨油。他们几个人分工明确,有望风的,有开车的,有抽油的。这伙人一般在凌晨以后偷油,趁加油站值班人员不注意疯狂窃取柴油。

通过审讯,7名盗油嫌疑人交代他们来自安徽,一销赃嫌疑人来自肥城,这个销赃的人职业是收废品的。据他们目前的供述,团伙共盗窃柴油50多起,涉案金额30多万元。

先当租客又当房东

一男子骗了房租玩失踪

租出房子一个月后却发现,房客联系不到了,房子也被转租给了别人,这到底是怎么回事?原来房客当起“二房东”,卷了租金跑了。

3月8日下午,巡特警支队二大队二中队民警接到报警,报警人陈先生称,泰山大街一门头房内有纠纷。

民警在现场了解到,一个月前,泰城市民陈先生将自己在泰山大街上的门头房租给了一个自称叫李强的人。“当时我说要看看他的身份证,李强说自己的身份证刚换了,忘了带身份证。”陈先生对民警说,他看李强不像在撒谎,况且还一次性付清了三个月的房租,于是就签了租赁合同。

3月8日,陈先生找李强有事,但打电话却怎么也打不通,他就到门头房去看了一下。一进门却把陈先生吓了

一跳,在房子里的根本不是李强,而是一个他根本没见过的人。更让陈先生生气的是,当他对这个人说自己是房主时,新和客竟然不相信。经过询问陈先生得知,原来李强在租下他的房子后,接着用一套伪造的身份证和房产证,将陈先生的房子以每月和金高出100元钱的价格转租给了新房客。不但陈先生被李强骗了,这个新房客也被骗了,新房客一下交给了李强半年的房租。“我在一家房产中介找的这处房子,那家中介公司竟然没有认真查李强的真实信息,真是太可恶了。”新房客气愤地说。

民警提醒市民,不管是租房给别人还是租别人的房子住,最好核实房主和租客的信息。

本报记者 陈新
通讯员 马坡 韩进京

门槛报名 全家免费出国游 ——巴厘岛体验大使全民报名中

网络报名:房产新干线 泰安房产信息网 现场报名:大安·绿视界售楼接待中心



大安·绿视界

■ 仙桃咨询中心:仙桃市东岳大街11号(麦佳国际广场) ■ 报名热线:8686666

■ 仙桃售楼处:大安·绿视界 ■ 全程代理:南方地产

透过景观看视界系列报道一

巴厘岛——天堂的味道

最近举办的“巴厘岛景观体验大使活动”备受泰安市民关注,你报名了吗?更是流传于泰安的大街小巷,成为大家见面的问候语。巴厘岛景观作为大安·绿视界的项目灵魂,难怪推广口号叫作“呼吸吧呼吸的房子”,该项目由山东大学企业开发,圆梦房地产全程代理,用3年的心血、300万的景观投入预算,谱写了一曲原汁原味巴厘岛景观答卷的华美篇章。

巴厘岛,一个具有神秘色彩的国际旅游度假胜地,大家可能对它了解的并不多。今天带大家透过景观的视野走进巴厘岛,揭开她那神秘的面纱,零距离的感受,让你进一步感受到她的魅力所在。

璀璨明珠

巴厘岛是印度尼西亚这个群岛王国的一万七千多个岛屿中最负盛名的一颗明珠。它邻近赤道南端,属赤道无风带,无旱风侵扰,气温常年保持在日均27℃左右,最热时也不超过31℃。

巴厘岛海湾内波平沙细,适于日光浴;湾外印度洋浪高风急,宜于冲浪浮潜。岛上的地形变化极大,因而形成多样的风景特色:美丽的热带雨林、苍翠的山林、平静的湖泊、壮丽

“花之岛”

巴厘岛四季绿木青山,万花烂漫,林木参天。岛上植物葱郁,苍翠欲滴,处处鲜花怒放。红的、粉的、紫的、白的、黄的,绚烂的色彩总在不经意间就可入眼帘。巴厘人生性爱花,处处用花来装饰。因此,该岛有“花之岛”之称,并享有“南瀛乐园”、“神山岛”的美誉。

阳光与海滩

众所周知,阳光与海滩是巴厘岛的“招牌”,充满神秘色彩的“诸神岛”从南向北,一共有5个海滩非常值得一提,分别是位于最南端的努沙托瓦海滩(Nusa Dua Beach),金巴兰海滩(Jimbaran Beach),机场附近的座落海滩(Kuta Beach),首府峇都西面的萨努尔海滩(Sanur Beach)和北面的罗维纳海滩(Lovina Beach),努沙杜瓦海滩(Nusa Dua Beach)。

这三个海滩各具特色,无论在那个海滩,穿着短裤,拖鞋,牵着心爱的人一起散步在海滩上,让每一寸肌肤沐浴在阳光下……两个人一起看着同一天的日出日落,相拥相靠,感受万物之灵——最接近天堂的地方的神秘魅力。

在这个岛国,可以选择不同的水上活动。

潜水:挑一个风和日丽的日子,悄悄潜入那蓝色的童话世界,穿梭于五光十色的珊瑚礁,跟身边可爱的热带鱼群打个招呼。带着梦想,寻找一艘不知年代的沉船,为你的海底旅程增添一些神秘气氛。

游船夜宴,在繁星密布的天幕之下,一边欣赏小岛夜景,一边

品尝各色风味齐全的自助餐,游船夜宴会令你有一个难忘的夜晚。

漂流:除了海上活动,巴厘的河流也能带给你惊喜。

色彩斑斓

巴厘岛不但天然景色优美迷人,其文化和社会风俗习惯的丰富多彩也驰名于世。庙宇建筑、雕刻、绘画、音乐、纺织、歌舞等艺术文化演绎巴厘岛神秘的气质和古老的魅力。

乌布(Ubud)被誉为“文化艺术村”,是巴厘岛最负盛名的旅游景点。温和潮湿的空气中弥漫着浓浓的农人的文艺气息。挨家挨户都是画廊、艺术品小店,这里聚合着来自当地与欧洲的艺术家们,被誉为逛街的游人们可在乌布买到漂亮的蜡染服饰、银饰、串珠等手工艺术品。

马斯木,世界闻名的木雕发祥地,在岛上随处可见木石精美的雕塑像和浮雕,精湛的技艺,独特的风格可说是遐迩闻名。因此,该岛又有“艺术之岛”之美誉。

巴厘人能歌善舞,其中古典舞蹈典雅多姿,在世界舞蹈艺术中具有独特的地位,亦是印尼民族舞蹈中一枚鲜艳的奇葩。

机会,不容错过

如果你想全面了解世界最美旅游胜地——巴厘岛景观的神奇惊艳,那么请关注由大安·绿视界举办的“透过景观看视界”之“巴厘岛景观体验大使”活动。本次活动最大奖项将产生12名幸运者免费巴厘岛出国双飞一日游,还有每个家庭2000元的旅游补助,当然还有方特欢乐世界门票和精美奖品等丰厚奖品,而对于热情参与网络投票的网友更有每天现金抽奖的特等奖。

本次活动是面向全社会的全民参与活动,活动的最大特色和亮点是门槛低、参与性强、互动性强,报名方便,奖品诱人。报名渠道除了现场报名还有网站报名,真正做到足不出户就可以报名参选。

本报将持续关注“透过景观看视界”——巴厘岛景观体验大使活动(免费出国游报名),并对巴厘岛景观系列活动进行深度报道。

参与市民可到泰安爱佳家居广场1楼大安·绿视界售楼接待中心进行现场咨询报名或拨打活动热线:0539-8686666咨询,也可登陆房产新干线或泰安房产信息网上的大安·绿视界巴厘岛景观体验大使活动专题查看。